MHUHHCTEPCTBO HA ObPA30BAHHETO H HAYKATA
ITPOJIETHO HALTHOHAJIHO ChCTE3AHHE MO ®U3HKA
9 - 11 mapt 2018 r., Crapa 3aropa

Tewma 3a 7. kaac (mvpsa cvcmesamenna zpyna)

3agaya 1. /IBukeHHe. (IBE HE3ABUCHMH YaCTH)

[ yacm

a) 'memame HomHOTO HeGe. TOYHO HaA HAc MPEMHHABAT EIHOBPEMEHHO CaMONET H
MexayHapoaHarta KocMuYecka cTaHuus. Kot ofeKT ime HU ce CTpyBa, 4e ce JBHXH M0-0bp30
— camonersT WiH Cranuusra? CamoneTsT 1eTH cbe ckopocT 900 km/h Ha Brcoynna 10 km, a
Cranumara netu cbe ckopoct 8 km/s Ha Bucounna 400 km. [Toaxpenere orroBopa CH ¢
u3uKcrienus. MokeTe 1a mpueMere, ue 3a BpeMeTO Ha HaG/mojeHue W ABara ofekTa ce
JBHXKAT PaBHOMEPHO, NPABOIMHEAHO W XOPH3OHTATHO. [3 T.]

6) Kora e BB3MOXHO Ja Ce CIy4d TOBa HaOMIOJCHHE — CKOPO ClieJ KAaTO € MpPBKHAIO, B
TOMYHOII WK MATKO npe/H Aa pascsMue? Obscrere. [1T.]

II vacm

Pascrosuuero mexay Buaun u Pyce no peka [[yHas e 5. CKOpOCTTa Ha TEYEHHETO HA peKaTa
HABCAKB/IE € MOCTOSHHA: vy = 3 km/h. [IBa eqHakBH Kopaba TpEIBaT €JHOBPEMEHHO OT [BaTa
rpaja W ce pa3MHHaBaT ciiel BpeMe ty. TAXHaTa CKOPOCT CNIpAMO pekara € vy = 15 km/h.
Cnen xaro aBara kopa6a MPUCTUIHAIM B APYTOTO NPHCTAHHILE, YCTAHOBHIIH, Y€ SAMHHAT Ce €
JBHXHN ty = 8 h 20 min mo-Manko Bpeme ot Apyrua. M3ducaere:

B) pascTosHHeTo S (B km); [2 T.] '

r) BpemeTo t; (B 4acoge); [2 T.]

11) BpEMETO tg_p, 3@ KOETO Te3H KopaGu mbTyBaT ot Bummn 10 Pyce (8 gacose); [1 T.] -

€) BpeMeTo tp_g, 32 KOETO Te3H Kopabu nbTysar ot Pyce 10 BumuH (B qacose). [1 T.]

3anauqa 2. EnekTpadecka cxeMa ¢ NpeKbCBavH. ;
- JlaneHa € eneKTpHYecKa  CXema,

7l
ChABpXAla TPH  pe3ucTopa ¢
A T % gy Ry E o _&__B HEM3BECTHH PATHYHU CHIIPOTHBIEHHS
; e K; Ry, R, u Ry u Tpu npexncBava K;, K;
Ks u K3 (Bux ¢urypara). Usmepsa ce

CBNIPOTHBIEHHETO  Rpp  Mexay

Ne [ K, [ K, | K3 | Rap Toukute A 1 B. Hexa Genexum oTBOpeH npeskimoysaren ¢ “0”, a

ifololof 2 3aTBOpEH - C , 1", ,

STolol 11 2 a) Hanpasere Tabnuua (Kak Ja W3riexaa € M0Ka3aHo B/SBO), B

310 1 [0 7 | KOO 3aniueTe KakBo CLNPOTHBICHHS Rpp me ce uiMepH 3a
5| BCHYKH BBIMOKHM KOMOWHalUWH OT CBCTOSHHATA HA TpHTE

npeBkoyBarens. [4 1.
6) Cnex Kato e W3MEPEHO CBHMPOTHBICHHETO Rpp 32 BCHYKH
BBIMOKHM  KOMOWHAUMM  OT  CBCTOSHHATA HAa  TpHTE




NpeBKTIOYBATENA, C& OKA3aT0 Y€ OMMETBPBT € M0KalaT CaMo 4 padTH4YHH KpaiHH CTOHHOCTH.
Haii-Mankara e 6una 50 Q, Haii-ronamara — 100 Q, a easa oT MexauHHute — 70 Q.
W3uucieTe CTOMHOCTHTE Ha TPHTE CbrpoTHBAeHHs Ry, R, u R;. Pasrnenaiite BCHUKH
BB3MOKHOCTH. [S T.] -
8) Koko oMa € 1oKa3an OMMeTbPBT 3a Apyrata MexauHHa cToittoct? [11.]

3ajaua 3. Boaa, coa 1 qen.
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ConeHocTra S Ha MOpckaTta Boja Ce ] |
U3MepBa B IpaMOBE Pa3TBOPEHH COMH 4 7
Ha KunorpaM Mopcka Boja. Kakto u 3 :
YyucTaTa BOJA, MOpCKaTa BoJa CBIIO J
MMa TeMrepaTypHa aHOMalHd — MpH 34

HAKaKBA TeMNepaTypa Tmay, TA HMa

PSSy

MaKCHMATHA TUTBTHOCT. Tray, 3aBHCH

a) Exxo or CeneMTte pHICKH €3€pa,
Oxorto, € asn6oko 38 m. [Ipe3 3umara 0-
TO C€ € 3a/Ie/IWI0 U JIeAbT € JOCTHIHAN )
nebemuna 2 m. Temmeparypata Ha ]
spagyxa e  -10°C. Komxo e -1 -
TeMInepaTypaTa Ha BOJaTa Ha JABHOTO
Ha eseporo? [2 1] Komko e )
TeMnepaTypata Ha  BOJaTa  Ha a2
rpaHMliaTa MeXTy BOJAaTa W [O/MHATA

noBbpXHOCT Ha neaa? [2 T.] 0 hEE '1'0' i '2'0' = '3‘0' R '4'0' )
6) Conenocrra Ha CeBEpHHAT JIeJOBHT S, g/kg

okeaH 6130 o Gperosete Ha Kanana

¢ 34 g/kg. AKO TemmepaTypaTa Ha BOJaTa Ha JbHOTO MY € MaKCHMATHO HHCKATa, KO/IKO ‘Ce
? 21

8) ConeHoctra Ha YepHo Mope ¢ 17 g/kg. Konko e Temneparypara Ha BOAaTa Ha AbHOTO My, -
ako T4 e ¢ 8,8°C 1M0-BHCOKA OT MaKCHMATHO HHCKATa (33 IBHOTO My) 32 Ta3H conenoct? [2 1.
TTpu KaKBa TeMrepaTypa Ha BOJIaTa Ha MOBBPXHOCTTA MY L€ 3aMOYHE Aa ce o6pasysa nen? [2
1] ,

Bcuyku nonyyeru meMnepamypu 8 masu 3a0ava npedcmaseme ¢ mounocm 0,1°C.

oT coneHoctra S. Temmeparypara Ha 2‘_ ]
BTBBPAABAHE (nenoobpasyBane) 1 1
Twater—ice CUIO 3aBHCH oT S. Tesu ¢ y
B 3aBHCHMOCTH Ca IPECTABCHH HA | 1 A
Gurypara. 9t ;
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